

## Галицька районна рада

### Протокол №2

засідання комісії з проведення конкурсу на зайняття посади генерального директора комунального некомерційного підприємства «Галицька лікарня» Галицької районної ради Івано-Франківської області»

від 26.02.2020

10<sup>00</sup>

м. Галич

**Всього членів комісії – 6 чоловік**

#### **Присутні:**

Гордійчук Л.І. – заступник голови районної ради, голова комісії;  
Іжицька Н.О. - лікар-терапевт-ревматолог поліклінічного відділення комунального некомерційного підприємства «Галицька лікарня» Галицької районної ради Івано-Франківської області, секретар комісії;  
Мартинюк З.Л. - представник громадської організації «Довіра і справедливість»;  
Сова В.Т. - лікар-хірург хірургічного відділення комунального некомерційного підприємства «Галицька лікарня» Галицької районної ради Івано-Франківської області;  
Бродович О.В. - представник громадської організації «Галицьке районне об'єднання воїнів АТО».

#### **Відсутній:**

Чабак О.І. – заступник голови районної державної адміністрації (у зв'язку з тимчасовою непрацездатністю).

#### **Запрошені:**

Івасишин Д.Г. – начальник юридичного відділу виконавчого апарату Галицької районної ради;  
Кабаль В.О. - головний спеціаліст з юридичних питань юридичного відділу виконавчого апарату Галицької районної ради.

### **Порядок денний**

1. Про розгляд заяв претендентів на зайняття посади генерального директора комунального некомерційного підприємства «Галицька лікарня» Галицької районної ради Івано-Франківської області» і доданих до них документів
2. Про призначення дати проведення конкурсу
3. Різне

1. Про розгляд заяв претендентів на зайняття посади генерального директора комунального некомерційного підприємства «Галицька лікарня» Галицької районної ради Івано-Франківської області» і доданих до них документів

**Слухали:** Гордійчук Л.І. проінформувала, що на виконання вимог Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року №1094 було оголошено конкурс на зайняття посади генерального директора комунального некомерційного підприємства «Галицька лікарня» Галицької районної ради Івано-Франківської області». Зміст оголошення про проведення конкурсу було оприлюднено на офіційному веб-сайті Галицької районної ради 24 січня 2020 року. Станом на 23 лютого 2020 року (останній день подачі документів) заяву та пакет документів для участі у конкурсі було подано одним претендентом – Крупою В.М.

Кабаль В.О. проінформувала присутніх, що відповідно до пункту 28 Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року №1094 претендентом подаються наступні документи для участі в конкурсі:

- 1) копію паспорта громадянина України;
- 2) письмову заяву про участь у конкурсі із зазначенням основних мотивів для зайняття посади за формою згідно з додатком 1 до Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року №1094;
- 3) резюме у довільній формі;
- 4) автобіографію (у випадках, визначених законодавством);
- 5) копію (копії) документа (документів) про освіту, науковий ступінь, вчене звання, кваліфікаційну категорію, підвищення кваліфікації, які підтверджують відповідність претендента кваліфікаційним вимогам до керівника закладу охорони здоров'я, а також копію трудової книжки або інших документів, що підтверджують досвід роботи;
- 6) згоду на обробку персональних даних згідно з додатком 2 до Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року №1094;
- 7) конкурсну пропозицію обсягом не більше 15 сторінок друкованого тексту в паперовій та електронній формі;
- 8) довідку МВС про відсутність судимості;

9) медичні довідки про стан здоров'я, щодо перебування особи на обліку у психоневрологічному та наркологічному закладі охорони здоров'я за формами, затвердженими МОЗ;

10) попередження стосовно встановлених Законом України "Про запобігання корупції" вимог та обмежень, підписане претендентом на посаду, за формою згідно з додатком 3 до Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року №1094;

11) заяву про відсутність у діях особи конфлікту інтересів згідно із додатком 4 до Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року №1094;

12) підтвердження подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік (відповідно до абзацу першого частини третьої статті 45 Закону України "Про запобігання корупції").

Головою комісії Гордійчук Л.І. було відкрито запечатаний конверт із поданими претендентом документами. Членами комісії було розглянуто всі подані документи.

Кабаль В.О. зазначила, що відповідно до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників, випуску 78 «Охорона здоров'я», затвердженого Наказом Міністерства охорони здоров'я України від 31.10.2018 №1977 кваліфікаційні вимоги до генерального директора закладу охорони здоров'я передбачають наявність вищої освіти II рівня за ступенем магістра спеціальності галузі знань «Управління та адміністрування» або «Публічне управління та адміністрування» або «Право» або «Соціальні та поведінкові науки» або «Гуманітарні науки» або «Охорона здоров'я» та спеціалізацією «Організація і управління охороною здоров'я».

Серед поданих претендентом документів відсутній документ про наявність спеціалізації «Організація і управління охороною здоров'я» або про наявність вищої освіти II рівня за ступенем магістра спеціальності галузі знань «Управління та адміністрування» або «Публічне управління та адміністрування» або «Право» або «Соціальні та поведінкові науки» або «Гуманітарні науки». Претендентом подано заяву про те, що він є студентом I курсу заочної форми навчання Навчально-наукового інституту інноваційних освітніх технологій Тернопільського національного економічного університету магістерського рівня вищої освіти (магістерська програма «Публічне управління та адміністрування»). Згідно графіку термін навчання з 01.09.2019 по 31.12.2020.

Гордійчук Л.І. зауважила, що зазначений документ не відповідає вимогам Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників, випуску 78 «Охорона здоров'я», затвердженого Наказом Міністерства охорони здоров'я України від 31.10.2018 №1977 (окрема думка додається як невід'ємна частина протоколу).

Членами комісії було запропоновано допустити Крупу В.М. до участі у конкурсі та визнати учасником конкурсу на зайняття посади генерального директора комунального некомерційного підприємства «Галицька лікарня» Галицької районної ради Івано-Франківської області», зважаючи на те, що претендент на даний час навчається за відповідною спеціальністю.

Гордійчук Л.І. запропонувала винести на голосування питання щодо допуску Крупи В.М. до участі у конкурсі.

Результати голосування:

Гордійчук Л.І. – утрималась (окрема думка)

Іжицька Н.О. - за

Бродович О.В. - за

Мартинюк З.Л. - за

Сова В.Т. – за

**Вирішили:** Допустити до участі у конкурсі та визнати учасником конкурсу на зайняття посади генерального директора комунального некомерційного підприємства «Галицька лікарня» Галицької районної ради Івано-Франківської області» *Крупу В.М.*

2. Про призначення дати проведення конкурсу

**Слухали:** Гордійчук Л.І. проінформувала, що відповідно до пункту 34 Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року №1094 на наступному засіданні конкурсна комісія має заслухати конкурсну пропозицію учасника конкурсу, провести з ним співбесіду, врахувати відповідність учасника конкурсу та його конкурсної пропозиції встановленим вимогам. Також Гордійчук Л.І. наголосила, що відповідно до пункту 37 Порядку під час заслуховування конкурсної пропозиції учасника буде проводитися відеозапис засідання конкурсної комісії з його подальшим оприлюдненням на офіційному веб-сайті Галицької районної ради.

Членами комісії було запропоновано визначити дату проведення конкурсу на зайняття посади генерального директора комунального

некомерційного підприємства «Галицька лікарня» Галицької районної ради Івано-Франківської області» 4 березня 2020 року на 10<sup>00</sup>.

Результати голосування:

Гордійчук Л.І. - за  
Іжицька Н.О. - за  
Бродович О.В. - за  
Мартинюк З.Л. - за  
Сова В.Т. - за

**Вирішили:** Визначити дату засідання комісії з проведення конкурсу на зайняття посади генерального директора комунального некомерційного підприємства «Галицька лікарня» Галицької районної ради Івано-Франківської області» 4 березня 2020 року на 10<sup>00</sup>. Місце проведення конкурсу - 77100, Івано-Франківська область, Галицький район, м.Галич, площа Волі, 1, кабінет 37 приміщення Галицької районної ради (III поверх). Забезпечити проведення відеозапису засідання конкурсної комісії з його подальшим оприлюдненням на офіційному веб-сайті Галицької районної ради.

Голова комісії

Гордійчук Л.І. (окрема думка)

Секретар комісії

Іжицька Н.О.

Члени комісії:

Бродович О.В.

Мартинюк З.Л.

Сова В.Т.

**Окрема думка до Протоколу №2 засідання комісії  
з проведення конкурсу на зайняття посади генерального директора  
комунального некомерційного підприємства  
«Галицька лікарня» Галицької районної ради Івано-Франківської області»**

Відповідно до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників, випуску 78 «Охорона здоров'я», затвердженого Наказом Міністерства охорони здоров'я України від 31.10.2018 №1977 кваліфікаційні вимоги до генерального директора закладу охорони здоров'я передбачають наявність вищої освіти II рівня за ступенем магістра спеціальності галузі знань «Управління та адміністрування» або «Публічне управління та адміністрування» або «Право» або «Соціальні та поведінкові науки» або «Гуманітарні науки» або «Охорона здоров'я» та спеціалізацією «Організація і управління охороною здоров'я».

Претендентом подано заяву про те, що він є студентом I курсу заочної форми навчання Навчально-наукового інституту інноваційних освітніх технологій Тернопільського національного економічного університету магістерського рівня вищої освіти (магістерська програма «Публічне управління та адміністрування»). Згідно графіку термін навчання з 01.09.2019 по 31.12.2020.

Зазначений документ не відповідає положенням Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників щодо вимог до генерального директора закладу охорони здоров'я, оскільки не підтверджує наявність відповідної освіти або спеціалізації.

Отже, претендентом не дотримано всіх вимог, передбачених Порядком проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року №1094, в частині подачі необхідних документів (пункт 28).

26.02.2020



Л.І. Гордійчук